JIMHENHBIN YOI
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JIBYyIrpaHHBIN yTOJI



















Onpepnesnenue

['pagycHOU Mepoy ABYTPAHHOIO YIVIA HAa3bIBAETCA rpasyCcHas
Mepa ero JJMUHeMHOoro yria.










Tynou yros OcTpbId yrou

[IpssMou yroa



CBOMCTBO A

[1J10CKOCTB JIMHEWHOIO YIJla NePNeHAUKY/IAPHA K pe6py
JIBYTPAaHHOTIO yTJIa.

J




CBOMCTBO

I1/1I0CKOCTBb JIMHEWHOTO yI/la NepNeHAUKY/IAPHA K peopy ABYTrPaHHOrO yrJa.

JloKa3aTeAbCTBO:

1.AO,0OB 1 a;
2.A0 N 0OB; = AOB - eguHCTBeHHas;

A




CBOMCTBO

[1/10CKOCTB JIMHEWHOTO yTJ/1a NePNeHAMKY/ISAPHA K peopy JByTrpaHHOTO yTJia.

JloKa3aTeAbCTBO:

1.AO, OB 1 a;
2.A0 N0OB; = AOB - eguHCcTBEeHHas;
3.a 1l OA; )
al OB;
0OA,0OB € (AOB);
0OA N OB;

A

> = a 1l (AOB);

/




3azaauva.
J1aHo:
TeTpasap ABCD;

[TocTpouTk:
JIMHEUHBIU YT OJI
JIBYTPaHHOTrO yTJia
c pebpom AB;
ITocTpoeHue:
1.DM 1 (ABC);

2.DN 1 AB;
3. ADMN: DM L NM; AB 1L DN; = AB L NM;
4.AB 1 NM;
DN 1 AB; = « DNM - n1uHelHBbIN.
AB - peb6po;




3ajaava.

JlaHo: C
A ABC - paBHOGeIpeHHBIN;

A ABD - npaBuUJIbHBIN;
CD 1 ABD;
AC=CB=2V5 cM;
AB=4cwMm;

Haitu:

AByrpaHHbiv yroJs DABC;

Pemenmue:

1.CM 1 AB; AM = MB;

2.CD LABD; = CDLMD; = A
= A ABD - npsAMOyTrOJIbHbIN;

3.AB 1L CM; CM - Hak/s10HHas; MD - npoekius;; =
— AB L MD;

4.CM 1 AB;

DM 1 AB; = £ CMD - UCKOMBIM JIMHEHHBIA YTOJI.
AB - peb6po; B
5. A CMB - npsaMoyrosbHbii; = CM =+/CB? -MB2 =vV20-4 =V16 = 4;
6. A DMB - npsiMoyrosbHbiid; = DM = +/DB2-MB2 =16 -4 =12 = 24/3;
MD _2V3 V3 _, scmp =30°

7. A CDM - npsiMOyTroJIbHbIH; = cos 2CMD = o2 > OtBeT: £CMD = 30°.
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